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Yuntenb matematukm AnpactoxmHa U.B.



O600LWKNTb N cncTemMaTn3npoBaThb
3HaHMS y4alMMMUCA NpaBuI
CNOXEHUS U BblMMTaHNA Opoben

N YMEeHUNA NX NpMMEeHATb TeJibHblé )‘

<

PasBuBaTb norn4yeckoe pa3BuBa Bocr ‘DOPMWPOBaHMev
MblLLEHNE, BHUMaHWe, MONMKYETYPHON U
dhopMUpoBaHUe owiune WCNEL Y couvansron
MHPOPMALIMOHHOW 1 KOMMNETEHTHOCTEN.
coumansbHON [MaTpnoTnam n nodosb

KOMMNETEeHTHOCTEeN K pOoAHOMY Kpato



UTOObI CIOPUoch Hy>XHOe Aeno,
UTOObI B XXM3HW HE 3HATb HEeyAdau,
B nyTewecTtBme oTnpasnsgemMca cMeno,
B mup apoben n pelieHbs 3agau.




« KaxabI MOXET 3a BEPCTY
Buoetb opobHyto ...yepmy.
Hapg yepTtoun —... yucriumersib, 3HaUTe,

[log yepToto — ...3HaMeHamerlb.
[pobb Takyo HENPEMEHHO
Hapo 3BaThb ...00bIKHOBEHHOU.
[TocmoTpuTe, 4YTO 3a APObbL —
[pobb 06bIKHOBEHHAS.
[lpoBegem cerogHs ¢ Heun
[1lencTtBUS M2HOBEHHbIE
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Kakyro 0pobb Ha3biearom ripasusibHouU?

Kakyro 0pobb Ha3biearom HernpasusibHoU?
/r . ’ /
Moxxem nu npasurnbHasa 0pobb bbimeb 6onbwe, yem 1?7~ . e !

'
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Bcezda nu HenpasuribHas 0pobb bonbuwe, yem 17 A

Kakas 0pobb bonbwe, ecriu 00Ha U3 HUX rpaeuribHasi, a opyaas

HerpasusribHas?
P

ol . .l
Kak cknaobigarom 0pobu ¢ 0OUHaKo8bIMU 3HAMEHamMernsmu?

Kak ebiqumarom Opobu ¢ 0OUHaKo8bIMU 3HaMeHamernsmu?

Kak Hatumu uenyro u OpobHyto Yacmu HerpasuribHou 0pobu?
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lpasunbHasi Opobb  MeHbWe  eOuHuubl, a
HernpaesuJsibHasi Opobb 6osibwe unu pasHa eGUHUUe.







Pacnonoxu gpodu B nopsiake Bo3pacTaHUs

3/19-C 10/19-U 14/19-A4  19/19-b

. 11/19-T 7/19-B 16/19-3
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CerogHsi Mbl OTNpaBnNsiemMcs K
9TOMY NPUPOLAHOMY Yyay
YKkpauHbl- 03epy CBUTASDb.

[1o rmybuHe oHO He umeeT
paBHbIX Ha YKpaunHe - CBbiLLE
58 M. 3TO 03epo B YeTbIpE
pasa rny6xe A30BCKOro Mops.
[ToTOMYy 1 30BYT €ro
"yKkpanHckum bankanom". K
TOMY Xe 30eCb, KaK N Ha
baikane (0ocobeHHO BECHOU U
OCEHbI0), paspaxatoTcd
HaCTOSILLIME «MOPCKME
LUTOPMBbL.




Hauoume J1UWwHee 4YUucCJ10 8 Ka>xxoou




58 M. —makcumarnbHas rnybuHa osepa

9kM-OnuHa o3epa
5 KM —LLUnpUHa o3epa

25 KB.KM — nnowaab o3epa




1. Belgenute uenyto
4yacTb U3

HenpaBuUbHOW APOo0MW.
« 17/3  23/2 7717

78/5

2. 3anuwuTe
cMeLlaHHOoe 4Ynucno B
BMOe HenpaBUibHOU
apobu:

-6 1/5; 9 2IT;

« 7 5/12; 31 2/5.



B apemy4dunx necax BonbiHK
XXEeMYY>XHOWN POCChINbIO
pasbpocaHbl LWaukne
o3epa. Cpean HUX no
pasmepam U
nonynspHoOCTH,
BblOenseTcs

HanbonbLlee 03epo
YKpauHbl - CBUTA3b.




[Mpo o3epo CBUTA3L CyLlecTBYyeT
Hemano nereHa. B ogHon n3 Hux
FOBOPUTCS O TOM, YTO KOra-To Ha ero
mMecTe Obln 3aMoK. Ero Xo3suH - KHs3b.
nomoras cocefly oTouTb HanageHue
Bpara, oCTaBuIl 3TOT 3aMOK BMECTE C
ero xmtenamm 6e3 3anTbl. ATUM U
BOCMNOJSb30BasiCsl KOBapHbIN Bpar, v
noaonasa nog camble CTEHbI KPenocTu. &
M Torga kpacmasa u ropgas goudka :
npasuTens obpatunack kK Heby c
MOJSIUTBOW, YTOObI 3aMOK M XXUTENU He [+
AocTtanuck Bpary. He ycnerna oHa
NPOMONBUTL NocrneaHee CrnoBo, Kak
BOKPYr BCE 3awlaTarnocb 1 yLwso nog W S
3emnto. Ha mecTte noceneHus
BO3HWKITIO 03ep0 C NpUBpeEXHbIMU
LiBETAMM, KOTOPblE YANBUTESBHO
cnanu. Hanagaslume vyxxectpaHubl
pBanu Te UuBeTbl U cpasy rmbnu...




Miccneoyem o3epo

-

B LLlaukom neconapke cobpaHa yHuKanbHas
donopa un payHa. N3 825 Bnaoos pacteHun 24
3aHeceHbl B KpacHyr KHUTY.

Kakyto yacTb Bcex pacteHui, -
npouspacTaloLLnX Ha Teppu-
TOopun o3epa CBUTASD,
COCTaBMAKT pacTeHus,
3aHeceHHble B KpacHyto
KHUry"?
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: OTBeT: 24/825

* [locepeanHe o03epHOro NPocTpaHCcTBa 03epa
pacrnosiaraeTcs oCTPoOB C POMaHTUYHbIM
Ha3BaHbEM OCTpoB BntobneHHbiX. OH 3apoc
OepeBbAMN N 3aragovyeH CBOeW 3K30TUKOW.
CTapoXunbl yTBEPXOAIOT, YTO CYLLECTBYET NYThb,
No KOTOPOMY OT Depera 4o ocTpoBa MOXHO
nobpartbes rno BoAe rneLkom. ..

* PewnB ypaBHeHMe, Hanau nnowagb 3Toro
ocTpoBa x/89+(75/89-24/89)=58/89



e OTBET: 7.

* [Inowagb octpoBa BrntobreHHbIX okoro 7
rekTapos.




OcTpoB. XopTULA-OOHO U3
/yynec YKpauHbl .

Ha kakomn peke pacnonoxeH ocTpoB?
BeinucaTtb ByKBbl BEPHbLIX NPUMEPOB.

K 12/15-2/15=9/15
« O 17/19+2/19=1
H 6/17-5/17=1/17
O 22/83+39/83=51/83
« E 11/35+12/35=23/35
-
N
A

1-3/4=1/4
2/15+13/15=15/30
12/19+19/19=41/19

« P 23/42+19/42=1

obLlee KONMMYeCcTBO NCTOPNYECKNX FEE
NaMATHUKOB, OOHapPYXEHHbIX HIgmes
OCTPOBE, Mbl HangeMm, peLunBs
ypaBHEHMeE.

2-(x/300+1 49/300)=51/300




Kakas yacTtb purypsl 3akpaiieHa?
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Kakas yacTtb purypsl 3akpaiueHa?







Kakas yacTtb purypsl 3akpaiueHa?




-

S ) PPPNINTIZN P TIHINI 2SS 727110111









Kakas yacTtb (purypsl 3akpaieHa?







Kakas yacTtb purypsl 3akpaiueHa?
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B OM10H HAJWJIU MOJIOKO.
Kakas yactn OugoHa
3AHATA MOJIOKOM ?
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Kakyo 4actb Bcex s10/10K MOJ0KUJIHN B TAPEJIKY?
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O Pegnekcus

* UTO OTKpbINM Ansi cedst Ha ypoke?
* Y10 OBbINO CaMbIM MHTEPECHBLIM?

* bblnu nu TpygHOCTN?

* UYTO BCNOMHUNMN 1N 3aKpenunn?

* UTorn ypoka. [lomallHee 3agaHue.
e [1loBT.N.26-27 N21103,1088,1107(1,2)



YKkpanHa mosi

Ecnu cnpocart, 4To goporo MHe?
7 oTBEYY — U XUTb, N NOBUTD.

A npu aTom pogmumonm ctpaHe
[Moxenato cyacTnnBon cyabObl.

Ot Kapnat go Kpmusbacca

N ot OHenpa k Ogecce —
CKOnbKOo BUXY — poaHble Kpasi.
A LLeByeHko Tapaca
3afyweBHasi NecHs —

OT0 BCE — YKpanHa mosi!
YkpanHa mos!

Ecnn cnpocar, B 4éM cHacTbe MOE?
[lorapanTecb — 0 HEM 51 MOIO.

N nobasnio — nodute eé,

YKkpanHy ntobute ceoto!




Cnacunbo 3a ypok!

[1o cBugaHus!



